

apophasis / November 21, 2011 01:16PM

[\[國際合作\] 清大在印度成立第二座「臺灣教育中心」](#)

[國際合作] 清大在印度成立第二座「臺灣教育中心」 ( [英文版](#) )

《聯合新聞網》( 2011/11/17 ) 在教育部的支持下，今年8月1日清大在印度哈雅納省 ( Haryan ) 金德爾全球大學設立第一座「臺灣教育中心」，11月11日清大又與諾伊達 ( Nodia ) 省亞米提大學 ( Amity University ) 簽署合作備忘錄，於該校設立印度第二座「臺灣教育中心」。

揭幕儀式由我方教育部政務次長林聰明主持，亞米提大學包括創辦人Ashok K. Chauhan等百餘位學術及行政主管都到場觀禮，「臺灣教育中心」未來的推展工作受到當地各方人士高度的關注。

林聰明說，他對「臺灣教育中心」將扮演的關鍵角色深具信心。他表示，清大與亞米提大學今日簽訂合作備忘錄共同推動「臺灣教育中心」，對臺印之間學術與經濟的發展是一道強大的推動力，對雙邊具有深遠的影響。

林聰明期許在清大以先導部隊，短短數個月內就設立二座受矚目的「臺灣教育中心」的努力下，將會有更多的「臺灣教育中心」如雨後春筍般在印度設立。他認為這樣的成果，對亞洲這個在21世紀不論是學術或是經濟都很活絡發展的區域是有利的，也將對全人類福祉有正面的影響。

清大校長陳力俊此行雖未同行，但他認為「臺灣教育中心」對臺印雙邊絕對是一項利多。陳力俊說，在21世紀全球化趨勢下，印度與中國在彼此日漸頻繁的相互影響下，已在全球經濟體中佔有不容忽視的地位。陳力俊說，無疑的，今日印度各個階層，對任何與中華文化相關的事項都具有高度興趣。

相關歷史訊息：

[\[國際合作\] 臺印合作新局面 新竹將建印度村 2011/10/14](#)

深入資訊：

[聯合新聞網 2011/11/17](#)

-----  
[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)  
-----

---